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2022年度 学生による大学院評価アンケート【法学研究
科】

1. 入学年度

57
応答

最新の回答
"2022"

"2022"

"2021"

2. 専攻

3. 全体としてカリキュラムに満足した

57
応答

02:28
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

政治学専攻 7

私法学専攻 35

公法学専攻 15

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

全体としてカリキュラムに満足した

※3.～9.政治学専攻
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4. 必要な科目がそろっていた

5. 授業内容は充実していた

6. 時間割はバランスよく配列されていた

7. 学習環境は充実していた（図書室、研究室など）

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

必要な科目がそろっていた

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

授業内容は充実していた

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

時間割はバランスよく配列されていた

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

学習環境は充実していた（図書室、研究室など）
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8. 論文の指導は適切に行われていた

9. 大学院教育全体について、自由に意見や感想を述べてください。

3
応答 最新の回答

10. 全体としてカリキュラムに満足した

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

論文の指導は適切に行われていた

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

全体としてカリキュラムに満足した

※10.～16.私法学・公法学専攻
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11. 必要な科目がそろっていた

12. 授業内容は充実していた

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

基幹科目（演習）

ビジネス関連科目

ケーススタディ

文献研究

グローバル科目

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

基幹科目（演習）

ビジネス関連科目

ケーススタディ

文献研究

グローバル科目
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13. 時間割はバランスよく配列されていた

14. 学習環境は充実していた（図書室、研究室など）

15. 論文の指導は適切に行われていた

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

時間割はバランスよく配列されていた

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

学習環境は充実していた（図書室、研究室など）

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

論文の指導は適切に行われていた
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16. 大学院教育全体について、自由に意見や感想を述べてください。

18
応答

最新の回答
"カリキュラム等は概ね充実していた。ただ、事務室との手続きは無…

更新

7回答者 (39%) この質問に 研究回答しました。

研究 授業光塩館
研究室

環境

事務室騒音
勉強

Wi-Fi
対応

院生

学

大学院

時期

ため留学プログラムに参

オンライン面接セミナー


